

养老金涨了!

30省份公布养老金调整方案

养老这一民生话题一直是百姓关注的焦点。据不完全统计,截至9月4日,除黑龙江外,30省份陆续公布2019年退休人员基本养老金调整方案,主要包括定额调整、挂钩调整、适当倾斜三种方式。

上调退休人员基本养老金5%左右

今年3月,人社部、财政部联合下发通知,2019年继续调整企业退休人员基本养老金,总体上调5%左右。此次调整是国家自2005年以来连续第15年调整企业退休人员基本养老金,预计将有1.18亿退休人员受益。

今年养老金调整继续坚持“并轨”原则,企业和机关事业单位退休人员基本养老金,总体上调5%左右。此次调整是国家自2005年以来连续第15年调整企业退休人员基本养老金,预计将有1.18亿退休人员受益。

今年养老金调整继续坚持“并轨”原则,企业和机关事业单位退休人员基本养老金,总体上调5%左右。此次调整是国家自2005年以来连续第15年调整企业退休人员基本养老金,预计将有1.18亿退休人员受益。

激励机制,对高龄退休人员、艰苦边远地区退休人员,可适当提高调整水平。同时,继续确保企业退休军转干部基本养老金不低于当地企业退休人员平均水平。

能够参与此次养老金调整的人员范围是,2018年12月31日前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的企业和机关事业单位退休人员。不过,广东养老金调整对象还包括2019年1月至6月首次按月领取基本养老金的退休人员,调整范围有所扩大。

这些人能多领钱

定额调整方面,就已如数据看,同一地区各类退休人员统一增加相同额度的养老金,但各省份调整情况有所区别,多集中在每人每月40-60元区间,西藏发放金额较多,每人每月涨80元;辽宁每月增加70元;广东、上海每人每月定额加发60元。

挂钩调整方面,也就是与退休人员缴费年限(或工作年限)、

基本养老金水平等因素挂钩。如,北京明确,缴费年限满10年及以上的退休人员,缴费年限每满1年每月增加3元,月养老金低于3959元的每人每月增加65元;月养老金在3959元及以上,低于5459元的,每人每月增加55元;月养老金在5459元及以上的每人每月增加45元。

贵州明确,缴费年限(含视同缴费年限,不含折算工龄)每满1年增加2.3元;再按本人2018年12月基本养老金的0.5%增加。

另外,就2019年调整方案看,部分省份扩大了养老金倾斜调整人员范围,除高龄退休人员、艰苦边远地区退休人员外,还包括企业退休军转干部、工伤退休人员等。

个人能涨多少?

以北京方案举例:企业退休人员老张今年80岁、缴费年限40年,基本养老金为5100元/月。

这次他可以增加养老金的金额是:定额增加50元;缴费年限挂钩调整可增加120元;再按与本人养老金水平挂钩可增加55元。另外还可享受高龄退休人员倾斜增加75元。四项合计,老张每月共增加300元,调整后基本养老金为5400元/月。

需要一提的是,各省份养老金调整方案已经落地,但发放到位时间不尽相同。想知道是否已下发至个人账户,如今有更便捷的查询方式。国家社会保险公共服务平台近日上线试运行,目前可以进行社保查询、待遇资格认证、养老金测算、社保转移查询、异地就医查询、社保卡查询等。

今年养老金够发吗?

人社部指出,基本养老金根据个人账户缴费年限、缴费基数、当地职工平均工资、个人账户金额、城镇人口平均预期寿命等因素确定。

一般来说,经济发展较好,当地职工平均工资水平较高的地

区,退休人员的平均养老金水平比经济欠发达地区要高一些。累计的缴费年限越长、缴费基数越高,退休时的年龄越大,退休时的基本养老金水平相对就会较高。长缴费、多缴费、晚退休,就多领养老金。

截至目前,各省份养老金调整方案已经落地,未来养老金将迎来哪些新变化?人社部新闻发言人卢爱红介绍,将做好企业职工基本养老保险基金中央调剂工作,研究制定小微企业优先参加工伤保险政策。积极推动城乡居民基本养老保险基金委托投资工作。同时进一步抓好降低社会保险费率政策落实,确保养老金按时足额发放。

针对企业职工基本养老保险基金是否能够可持续发展,能否保证退休人员领取到社保待遇的担忧,人社部副部长游钧则明确,一定能够确保基本养老金按时足额发放,不仅当前能确保,长远也一定能确保。

台风“玲玲”来了 山东半岛东部将有较强降雨

9月5日,省应急管理厅发布预警信息,省气象台于9月5日06时30分发布台风橙色预警信号:今年第13号台风“玲玲”(强台风级)今天05时中心位于距离台湾省宜兰县东南方向约375公里处。

预计,台风“玲玲”将以每小时12公里左右的速度向偏北方向移动,7日早晨台风中心将进入黄海南部,之后沿东经125度附近海域继续北上,并向朝鲜半岛西部到我国辽宁省东南部一带沿海靠近。台风“玲玲”对山东的影响主要是海上大风和半岛东部地区的较强降雨。



南京获赠侵华日军在华实施毒气战史料

9月3日,侵华日军南京大屠杀死难同胞纪念馆、南京民间抗日战争博物馆获赠侵华日军毒气战作战报告的资料集。该资料集是由日本不二出版社上月出版的《追击第五大队毒气战相关资料》,大量一手史料为首次披露。

身体有些部位不能喷香水

美国《读者文摘》杂志总结了不应该喷香水的四个部位。

眼周。香水中含有酒精,眼睛周围的皮肤非常娇嫩,接触含酒精的香水后很容易引起刺激反应;头发。含有酒精的香水会使头发变干,特别是把香水直接喷在头发上;手。含有酒精的香水会使手部皮肤干燥;腋下。香水会影响腋窝汗腺的正常运作,导致瘙痒和灼痛,并可能使味道更刺鼻。

评分破8,广受热议 《小欢喜》有什么过人之处?

高考——时代性更强的全民记忆

《小欢喜》能在众多剧中脱颖而出,在于该剧讨论点从一部“中学生留学”转移到国民关注度更高的话题——高考。该剧讲述了由黄磊、海清、沙溢、小陶虹、王砚辉、咏梅所饰演的三组夫妻在围绕孩子高考等内容所展开的一系列故事。

都说高考是一场修行,孩子脱一层皮,家长脱十层。在电视剧《小欢喜》中,让我们感受到了高考带给各个家庭影响。

“高考这场战役你要是输了,你终身遗憾啊,方一凡!”虎妈海清经常挂在嘴边的这句话,让人感叹“同一个世界,同一个妈”。但是剧中,方一凡并没有认同妈妈给的压力,而是反击到“我的人生才刚刚开始,怎么就终生遗憾了呢?”

本剧的第二个家庭,就向我们展示了另一个极端。陶虹饰演的妈妈和沙溢饰演的爸爸是高离婚夫妻,女儿英子由妈妈抚养,成绩拔尖是清北等高校的候选人。但孩子的完美不代表她的内心是健康的,陶虹饰演的演技说明了这一切。

第三个家庭,就是传说中“家里有两矿”的家庭。季杨杨从小缺少父亲的陪伴,性格暴躁,举止反叛……好在有个温柔贤淑、善解人意的妈妈,总在关键时刻为俩父子打圆场,一家人的僵局局面慢慢走向良好态势。

《小欢喜》就是一部中国立

近期,以家庭教育与亲子关系为主题的《小欢喜》播出过半,因其描绘的“家庭教育困局”直戳人心,引发观众广泛热议。凭借豆瓣8.3的高分和1.2的收视率,《小欢喜》成为这个暑假最火的电视剧,也被认为是继《都挺好》之后又一部贴近现实的好剧。

作为电视剧《小别离》的姐妹篇,《小欢喜》依旧是汪俊、黄磊、海清的“黄金”组合。与前一剧探讨“中学生出国留学”的主题不同,《小欢喜》则将目光聚焦“高考”这一中国家庭必须面对的话题。

平等——不表达教育理念的对错

作为家庭剧,《小欢喜》最大的进步,是体现了家庭内部地位的平等与公平对话。

在看到父母与子女之间相互较力的同时,我们可以看到更多他们之间的理解与尊重,哪怕在要求子女重视高考这件事上,父母也很少再动用权威,而是更多的沟通以及谈判式的交流等方式。

尤其是三位父亲角色,更是以朋友的身份尝试与子女建立对话关系,这是以往剧作较少见到的。

真实——细节引发共鸣

《小欢喜》的优势还在于对细节的真实刻画。《小欢喜》制片人徐晓鸥指出,现实题材方向不多,赛道拥挤,正因如此才格外考验创作者的本领。“不怕相似的,因为生活就是这些内容。关键比得还是破题的角度,扎根生活的深度,呈现出的生活质感,以及创作者的价值观。”

黄磊不光是《小欢喜》的主演,也是这部剧的总编剧,他在微博上说:“其实编剧不用去编,因为都在你身边,我这个编剧写的是身边的剧。”实际上,不光在塑造人物形象方面黄磊带来了“私货”,他也将自己的亲子、教育理念贯彻其中。

导演汪俊认为,真实性是一大关键因素,“同样的题材可以

产品眼得上时代

借力科技,红色旅游推进资源数字化转化和综合利用,不断创新产品内容和表现形式。

十分具有教育意义

红色旅游是重要的教育课堂,囊括了历史,蕴含着丰富的政治智慧和崇高的思想境界。走进红色旅游地,不仅能学到课本之外的知识,更是一次对历史的全新领悟。

注重产品设计

运用数字多媒体技术打造精品红色旅游大型实景演出;数字博物馆越展越成熟,采用720°全景、VR虚拟现实、AR增强现实、3D体验等先进技术,给游客身临其境的感觉。

关注游客体验

完善交通等景区基础设施建设,推进红色旅游“五好讲解员”建设。

持续升温!一图解码 红色旅游 如何靠实力“圈粉”

凭借浓厚的爱国情怀和不断升级的旅游产品,近年来红色旅游吸引了一大批“粉丝”,全国各地红色旅游热度持续升温。红色旅游到底有什么魅力?快跟我们一起来揭秘!

我国共有12个重点红色旅游景区

- 沪浙红色旅游区
- 湘赣闽红色旅游区
- 左右江红色旅游区
- 黔北黔西红色旅游区
- 晋陕冀鲁豫红色旅游区
- 井冈山红色旅游区
- 东北红色旅游区
- 陕甘宁红色旅游区
- 大别山红色旅游区
- 晋苏皖红色旅游区
- 太行山红色旅游区
- 川陕渝红色旅游区
- 京津晋红色旅游区

红色旅游为什么这样“红”

爱国情怀是底色
红色景区是中国人民的精神高地,红色旅游是一种心灵之旅、思想之旅、精神之旅,底色是爱国情怀,核心是精神,影响着一代又一代人。

十分具有教育意义
红色旅游是重要的教育课堂,囊括了历史,蕴含着丰富的政治智慧和崇高的思想境界。走进红色旅游地,不仅能学到课本之外的知识,更是一次对历史的全新领悟。

产品眼得上时代
借力科技,红色旅游推进资源数字化转化和综合利用,不断创新产品内容和表现形式。

注重产品设计
运用数字多媒体技术打造精品红色旅游大型实景演出;数字博物馆越展越成熟,采用720°全景、VR虚拟现实、AR增强现实、3D体验等先进技术,给游客身临其境的感觉。

关注游客体验
完善交通等景区基础设施建设,推进红色旅游“五好讲解员”建设。

你去“红色旅游”景区打卡了吗?